

Andělské pralinky – umění inspirované uměním

Výrobce Andělských pralinek připravil pro milovníky díla malíře Zdeňka Hajného unikátní kolekci bonboniér inspirovanou dvanácti umělcovými obrazy jako např. Schody do nebe, Oblaka ticha nebo Vzpomínka na Atlantidu... Každá pralinka je dílem mistrné virtuozity! Specialitou výrobce, který používá výhradně luxusní francouzskou čokoládu Michel Cluizel, je ruční dekování pralinek.

Vedle malby se užívají i reprodukční techniky plošného nebo plastického přenosu předlohy na čokoládový bombón, tj. potiskem nebo patentovanou technologií reliéfní pralinky, která je raritou na českém trhu. Výsledná andělská symfonie tvarů, barev, chutí a vůní doslova vtáhne konzumenta do nebeských krajin Zdeňka Hajného a přinese mu nezapomenutelný zážitek zrozený z fantazie, který se tak hříšně rychle rozplyne na jazyku...

Do krajin snů Zdeňka Hajného lze pomyslně vstoupit i na výstavě ve vsetínském muzeu (4.3. – 20.5. 2012), uspořádané k jeho významnému životnímu jubileu.



Malíř, tvůrce multimediálních projektů, galerista a psycholog Zdeněk Hajný (1942) pochází

z Valašska a žije a působí v Praze, kde ve své rodinné vile na Chodově zpřístupnil v roce 1994

arteterapeuticky a duchovně laděnou Galerii Cesty ke světlu. Publikoval a přednášel v oboru aplikované psychologie, zajímal se o psychologickou problematiku tvořivosti a o nadosobní fenomény v umění.

Už od poloviny 60. let se malování věnoval jako své zájmové činnosti a od roku 1983 profesně. Byla mu udělena cena Salvadora Dalího a hlavní cena Sdružení českých grafiků „František Kupka“.

Pro Zdeňka Hajného se umělecká tvorba stává příslovečnou cestou ke světlu...

V malířství nalézá „větší prostor k sebevyjádření než při odborné, vědecké nebo pedagogické práci a zároveň jedinečnou možnost psychické regenerace“.

Jednou z cest za duševním osvěžením může být – kromě návštěvy autorovy vsetínské výstavy – i andělská pouť od pralinky k pralině..., od formy k obrazu, od jedinečné lahodné chuti k závrtné strhujícímu prožitku.

Mgr. Olga Mehešová, historik umění MRV, Vsetín

Foto: Andělské pralinky.